



Становище

по конкурса за заемане на академична длъжност „доцент“,
по професионално направление 5.4 Енергетика,
научна специалност „Промислена топлотехника“,
обявен в ДВ брой 33/ 17.04.2018 г.
с кандидат гл.ас.д-р Петко Георгиев Цанков
член на научното жури : Петър Стефанов Костов , д-р, професор

Единственият кандидат в конкурса за доцент гл. ас. д-р инж. Петко Георгиев Цанков е роден през 1959 г. Завършил е Ворошиловградския машиностроителен институт през 1984 г. От 1990 г., след конкурс работи в ИПФ - Сливен при ТУ – София, катедра „Механика, машиностроене и топлотехника“ последователно като асистент, ст. асистент и гл.асистент в направление „Топлотехника“. От 2012 г. е доктор.

За конкурса са представени - научни публикации 39 бр.; учебни и справочни пособия – 5 бр., като в отделен списък , съдържащ 6 публикации са представени съответните във връзка с придобиване на ОНС Доктор.

Педагогическа подготовка и дейност на кандидата

Кандидатът д-р П.Цанков е реализирал преподавателската си дейност в условията на ИПФ – гр. Сливен. През своята повече от 28 годишна дейност като преподавател освен по теоретичната дисциплина „Механика на флуидите“, той е обучавал студенти и по свързаните с нея технически дисциплини включени в учебните планове на ОКС „Бакалавър“ и ОКС „Магистър“ като: Промислена вентилация и обезпрашаване, Топло- и газоснабдяване, Вентилационни системи в индустрията, Хидравлични и пневматични машини, Газоснабдителни системи, Приложна механика на флуидите, Очистване на въздух и газове.

Следва да се подчертае, че кандидатът има положителен опит по дисциплините „Климатизация и климатична техника“ и „Индустриална вентилация“ и със студенти от ОКС „Бакалавър“ и ОКС „Магистър“ със студенти от ФТТ – Ямбол, за подготовката на които имам лични много добри впечатления.

За участие в конкурса д-р Цанков представя 5 учебни пособия. Те имат непосредствена връзка и са методична основа за водене на лабораторни упражнения. Позволявам си да отбележа по-специално „Сборник с решени

